Tienda en exclusiva de todos los productos Yerbas Vivas, 
Yerbas Vivas, es la marca de una pequeña empresa familiar Valenciana, que desde 1986 y trabajando de forma artesanal, han dado como fruto más de 500 referencias de productos naturales, basados en la naturaleza; frutos, plantas, extractos vegetales y siempre utilizando preferentemente fórmulas rescatadas de antaño. Creando así productos especiales, con personalidad y que incluso pueden evocar recuerdos.
Yerbas Vivas, se ha posicionado como referente nacional con sus “jabones artesanales ecológicos”, su forma de elaboración es la clave de éste jabón, donde utilizando un antiguo proceso artesano de saponificación y la experiencia de su maestro jabonero, han conseguido un jabón hecho a mano de gran calidad y con experiencias sensoriales en su uso.
Su fundador 
[bookmark: _GoBack]José Carrasco, herbolario de vocación, artesano de profesión y alquimista de espíritu. Es la esencia que inspira y guía el desarrollo de Yerbas Vivas, ésta sinergia deriva en la honestidad, buen hacer y el romanticismo de su trabajo, y emana sigilosamente en cada producto Yerbas Vivas. Enamorado de la historia y de sus libros, sigue buscando entre párrafos amarillentos, nuevos productos olvidados en el pasado, para acercarnos a ellos con el presente Yerbas Vivas..
Sumérgete en el mundo de Yerbas Vivas. Está hecho para ti.

